

Sötétedés után sem áll meg az élet a megyeszékhely fürdőhelyén

# Hűsítő csobbanás a nyári éjszakában Szegeden

A sportuszoda nagymedencéjét, és az Anna fürdő élménymedencéit éjjelente fiatalok veszik birtokukba. Míg a sportuszoda békák figyelik és szúnyogok ösztönzik gyors karcspásokra a sportolni vágyókat, az Annában a pezsgőfürdő lágy habjai masszírozzák azokat, akik a sportolásnál jobban szeretnek lazítani.

– A látogatók kilencven százaléka diák, hiszen számukra az egyetem biztosít ingyenes belépést – halljuk *Tóthné Márkus Katalintól*, aki a sportuszoda bejáratánál fogadja az éjszaka is úszni vágyókat. – Sokan már évek óta lejárnak esténként, őket még az esős időjárás sem tántorítja el. Azt mondják, viharban úszni extrém és romantikus, alig tudjuk kitesséklni őket a medencéből.

## Béka a parton

A tusolónál kisebb tumultus alakul ki, majd egyenként csobbannak az éjszaka is aktív sportolni vágyók.

– Hát ez meg hogy kerül ide? Megcsókolom, hátha királyfi lesz belőle – viccelődik a medencében úszkáló főiskolás lány, és a vízparton üldögélő béka felé nyúl.

– Összeszedik a bogarakat és a szúnyogokat, de a vízben nem úszkálnak, nem bírják a klórt – nyugtat bennünket a fiatal úszómester, akinek az úszósapkák ellenőrzésén kívül szerencsére nem sok dolga akad az éjjeli fürdőzőkkel.

## „Ha horogra akad a halacska”

– Hát hogye! Azt nem mondom, hogy kifejezetten azért járunk ide, de két hossz között jölesik egy kis beszélgetés – válaszol kérdésünkre *Hornok Zsolt*, akitől azt tudakoljuk, ismerkednek-e itt a fiatalok. A szép testű

fiú elárulja, az ő horgára is akadt már itt halacska. Persze rizikós, hiszen a lánynak csak a feje látszik ki a vízből, de Zsoltot még soha nem ért kellemetlen meglepetés.

## Pezsgőmasszázs az élményfürdőben

– A Délmagyartól jöttetek? Oda én is írtam egyszer. A Csörögbe, amikor megszüntették az éjjeli úszást két hónapra – halljuk *Bajusz Gábortól*. A fiatalember törzsvendégnek számít, hat éve majd minden este úszik. – A munkám miatt csak ilyenkor tudok lejönni. A víz és mozgás felpezsdít, szerdánként innen megyek bulizni. Az egyetlen ami zavaró, az a sok szúnyog. Ha megállsz a vízben, agyoncsipkednek. De legalább ez is az úszásra ösztönöz.

BOBKÓ ANNA

Az Anna fürdőben megerőltető mozgásról szó sincs. Itt a legfolyamatosabb a büfében úcsörgő férfiak sörösüveg-emelő mozdulata. A látogatók nagyobbbrészt itt is fiatalok. Párok és nagyobb baráti társaságok, akik az élményfürdők vízének pezsgő masszírozása közben beszélgetnek.

– A vizsgák közben jólesik egy kis lazítás – magyarázza *Varga Zsolt*, miért tölti itt szívesen éjszakáit. – Sajátos varázsa van – folytatja Zsolt barátja, *Babenko Róbert*. – Először járok itt, nagyon elbűvölt. Az Anna fürdő annyira hozzátartozik Szegedhez, nem akartam úgy itt hagyni a várost a szünet előtt, hogy ne próbáljam ki. Összeterelgettem a barátaimat és az ismerőseimet, így egészen nagy társasággal jöttünk. Randalíroztunk a nagymedencében, most pedig gőzölgünk egyet a szaunában. Aztán lehűtjük magunkat az udvaron egy jó pofa sörrel. A forró nyári éjszakán nincs is ennél üdítőbb elfoglaltság.

## ÉJSZAKAI FÜRDŐZÉS

	Belépőárak	Nyitva tartás
Anna fürdő	950	hétfő, szerda, péntek: 21.00–24.00
Ligetfürdő	800	szombat: 21.30–01.00
Sportuszoda	600	hétfőtől péntekig: 21.00–23.00 hétfőeken: 20.00–22.00

Forrás: DM-gyűjtés

DM-grafika

## JÓ IDŐBEN NYITVA LESZ A LIGETFÜRDŐ IS

E hétvégtől szombat esténként a Ligetfürdőben is várják az éjjeli fürdőzés szerelmeseit. A vendégek fél tíztől hajnali egy óráig csobbanhatnak. Hűvös, esős, csapadékos időjárás esetén azonban a fürdőzés elmarad.



Jó a hangulat az uszodai éjszakában

Fotó: Schmidt Andrea

Újabb 261 Szín 5-ös gyermek mosolyát kaptuk lencsevégre

# A portrén nem látszik a plezúr



Nagy koncentrációt igényel a fotózás a gyerekektől is

Fotó: Karnok Csaba

Nem csökkent az érdeklődés a kisiskolások és a szüleik részéről a Szín 5-ös fotózás második napján sem. Ezúttal az első alkalomnál is többen, kétszázhatvanegyen fényképezkedtek velünk Szegeden, a Technika Házában.

A tízéves *Hegedűs Ákos* egy jókora ragtapasszal a térdén érkezik az anyukájával és az öccsével, lapunk Szín 5-ös fotózásának második napján. A vagány, harmadikos fiúcska előbb farkasszemet néz a kameránkkal, majd miután a horzsolása felől érdeklődünk, büszkén fedi fel előttünk a pólójával eltakart többi plezúrt is. – Semmiség az egész – mondja lezseren – görkorizom és wakeboardozom, így szerettem ezeket a karcolásokat.

– Otthon van egy ötméter átmérőjű trambulinja, azon gyakorolja az ugrásokat, hogy a vízben jobban sikerüljenek a trükkjei – világosít fel az anyukája, *Hege-*

## EURODISNEY

Játékunk földjén egy négyszemélyes családi út a Párizs melletti gyermekparadicsomba, Eurodisney-be, a Gold Sun Travel szervezésében. A második helyezett digitális fényképezőgépet, a harmadik Samsung mobiltelefont kap. A 4–6. helyezetteknek 15 ezer forint értékű Printer vásárlási utalványt adunk át.

dűsné Kovács Hemi, akitől fölölleges is megkérdeznék, hogy vajon

félti-e a csemetétjét? Igazán akkor esik le az állunk, amikor Ákos kiscsoportos öccséről, *Olivérről* is kiderül, hogy az extrém vízi sport a kedvence. Naná, semmi sem akar lemaradni a bátyjától. Úgyhogy addig nyúzza a mamát, amíg róla is készült fotó.

*Veres Beáta* két cserfes lánykával érkezik. A nyolcéves kislányával, *Fruzsinnával* és a szintén első *Sárával*, akik annak ellenére országos barátok, hogy nem is egy suliba járnak. – Jaj de jó, híres lesztek! – visítja Fruzszi, miután megtudja, hogy benne lesz az újságban. Sárika is szót kér, megszokásból még jelentkezik is, pedig már vége az iskolának. – Harmadik lettem a szépiás versenyen – büszkélkedik különösebb kérdés nélkül.

HORVÁTH LEVENTE

Rangot kapott a szegedi Informatikatörténeti Múzeum

# Közérdekű muzeális gyűjtemény lett

MUNKATÁRSUNKTÓL

Közérdekű muzeális gyűjtemény rangot kapott – azaz közelebb került a valódi múzeum státusához a szegedi Informatikatörténeti Múzeum. A páratlan gazdagságú gyűjtemény, melyben többek között olyan ritkaságok találhatóak, mint az M-3, az első magyar számítógép, eddig az öthalmi laktanya területén csak különleges alkalmakkor volt látható. Az új besorolással lehetővé vált, hogy kilépjön elszigetelt helyzetéből, hivatalosan is megkezdhesse közgyűjteményi munkáját és közelebb kerüljön a látogatókhoz is.

A múzeumot a Neumann János Számítógép-tudományi Társaság, az Országos Műszaki Múzeum és az Állami Számítógépes Szolgálat alapította, tevékenységét pedig azóta is támogatja a Szegedi Tudományegyetem és Szeged önkormányzata – adta hírül Nagy Sándor városfejlesztési alpolgármester.

# Védegyleti fatuskók

Öt derék fatuskó fölött vállalt védelmet Szegeden a Védegylet. A Radnóti gimnáziummal szemközt, a villamosmegállóban volt öt fa, árnyat adó szép lombozattal. Kivágták mindet, csak a tuskójuk maradt. Az egyiket látszik, beleevett már az idő, közepét teljesen kirágtá, és két másik is gyötrelmes harcokat vívhatott a megmaradásért. Egyszer csak azt látom, minden tuskóra okos szöveget csavarozott föl valaki, Védegylet aláírással. Köztársasági elnököt is ök választottak nekünk. Vannak, akik cincálják is, sok-sok lépésére van kontra, és nekiestek az öt tuskóra szép csavarokkal rögzített, hamisíthatatlanul magyar tacepaóknak is. Ki a legény a csárdában! Letépték valamennyit.

Honpolgári engedetlenség indult azonnal, repeta formájában. Néhány nap múlva újra ott volt minden tiltakozó szöveg. Megint jöttek a „csárdabéliek”, és megint letépték. Gyanítom, az osztályharcnak ez az újszerű formája szépen terebélyesedik még. Csak árnyékot nem ad. Ha ültetnek is új fákat földlabdával, attól tartok, diszkóstricik harmincadjára jutnak, és sorozatban kitördelik majd őket. Ha már lesznek.

A sugártnak a nagykörűt tartó szakaszán évtizedekkel ezelőtt jegenyetölgyeket ültettek. Kompromisszum árán, hogy ne zavarják a közlekedést. Minden évben kukacos rendszerességgel irogattam eddig, hogy döglesztő melegben minden buszmegállóban és villamosváróban aranyból is többet ér a jó árnyék. Tavaly meghívtam az illetékeseket, járjuk végig a megállókat, és csak öt percekig álljunk a gatyarohasztó kánikulában, majd meglátják akkor.

Régen erre mondták, megint adtunk egy nagy pofont az imperialistáknak.

Változnak az idők, a Védegylet is kapja!

H. D.